

# 从东辉走向世界四大时装周

在这个平民偶像频频诞生的时代，少男少女们幻想着某天走在街角，被“星探”所眷顾；而在聚光灯下和“长枪短炮”前从容地展现自我，更是不少青春学子的梦想。如果这也是你的梦想，或许东辉就会成为你圆梦的摇篮。



王亦群教授 东辉服装展示与礼仪指导专家  
东华大学服装表演专业



罗捷成 2006 届时装表演专业学生，《绝对唱响》全国二十强。



名模——佟晨洁《优秀毕业生》



2012 届国佳玮“中国小姐”  
上海赛区十佳选手



许依君  
2008 年北京奥运会礼仪志愿者、2006 年星车相映专业汽车模特大赛上海赛区冠军



2011 年世界游艇模特大赛上海赛区亚军



名模——石周靓  
(优秀毕业生)



2011 届学生孙斯仪第十六届中国模特大赛上海赛区总决赛获得“十佳模特”



鹿欣雨 2011 届服装展示与礼仪专业 2010 “模特之星”上海赛区“十佳模特”



名模——谢东娜  
(优秀毕业生)

上海市东辉职业技术学校系首批国家中职改革发展示范校，为上海市首批国家级重点职校。学校地处陆家嘴金融贸易区，占地面积 110 亩，环境优美，设施设备一流，学校管理先进、科学、教师敬业、校纪严、校风好，并以“大型、综合、现代、优质”而闻名全国，蜚声中外。

在东辉，“服装展示与礼仪”专业绝对算得上是明星专业。该专业自 1992 年开办至今 20 余年，为模特演艺界培养了大批优秀人才，谢东娜、陈娟、佟晨洁、石周靓、许依君……这些耳熟能详的名字，成为其中的优秀代表。学生被推荐至上海航空公司、浦东国际机场、花旗集团、中国馆、上海市人民政府机关服务中心等用人单位；同时，考入东华大学、上海工程技术大学、复旦视觉艺术学院、上海电影艺术学院等 30 所高校的不下数百人，高考录取率达 90% 以上。

今年 4 月，东辉职校在校企合作方面又有了一次创新性的突破——学校的服装表演与礼仪专业将与东华大学服装表演系“强强联手”，倾力打造“中纺模特之星”冠名班，为一批男生女生实现梦想铺平红毯。

将于今年 9 月新鲜亮相的“中纺模特之星”冠名班，充分体现了“创新教育模式，高中同等学历，大学专业课程，高校师资力量”的办学特点。根据合作协议，东华大学服装表演系会将大学专业课程全面渗透到冠名班的教学实践中，用其顶级专业团队负责冠名班的专业课程教学，具体科目包括形体训练、台步基础、镜前造型、形象设计、服装表演与服装文化等。东华大学服装表演系教授王亦群，也将亲自“操刀”培养人才。王教授以其独特的模特动态教学法，培养了包括马艳丽、谢东娜、韩悦、赵思宇、刘思琦、许继丹、王玉瑶、奚梦瑶在内的大量走向世界的国际级名模，在模特圈享有“T 台造星师”的美誉。

此外，“中纺模特之星”冠名班的学生在校期间还将获得由高校提供的专业实践、工学结合的机会，例如服装秀、服装节、电影节、旅游节等演出和礼仪服务。毕业之际，一部分选择升学的同学，可参加高考进入上海东华大学、上海工程技术大学、上海电影艺术学院等全国各类大学服装表演专业继续深造。而最令人兴奋的是，东华方面还将利用其专业渠道，每年举办一次毕业生推介会，向海内外顶级模特经纪机构推介优秀模界新秀，包括纽约、巴黎等世界四大时装周、全国模特顶级赛事、世界选美等，这意味着，冠名班的学生将有机会在世界性的 T 台和展台上崭露头角！

据悉，为辐射学校优质资源，提升上海市青少年模特储备力量，双方还将会合作举办每年一次的全市范围的“未来之星”少年模特大赛，首届大赛预计在 2014 年 10 月举行。

“中纺模特之星”冠名班首批招收 100 位学生，其中上海招收 30 名，全国招收 70 名，男生女生皆可报名。

地址：中国上海浦东新区锦绣路 2081 号

电话：021-68456766-5105、5106

QQ：2308408760

E-MAIL：2308408760@qq.com

报名网址：<http://www.dhmodel.com>

邮编：201204